



Certificate of Registration

信息安全管理体系 - ISO/IEC 27001:2013

兹证明:

昆山鼎鑫电子有限公司

中国 江苏省 昆山市 玉山镇城北

萧林路168号1厂2楼 邮编: 215316 Unimicron Technology (Kunshan) Corp. 2F Plant 1,

168 Xiao Lin Rd., Chengbei, Yushan town

Kunshan, Jiangsu 215316 China

持有证书:

IS 634637

并运行符合 ISO/IEC 27001:2013 要求的信息安全管理体系,认证范围如下:

信息安全管理体系涵盖如下范围:由资讯部为昆山鼎鑫电子有限公司提供应用系统开发,运维和基础架构运维的信息安全管理,这与2018年3月7日发布的SOA C-100-006 REV.03相一致。

The management of information security in the following areas: Information Technology department provides application system development maintenance, and infrastructure maintenance for Unimicron Technology (Kunshan) Corp. This is in accordance with the Statement of Applicability REV.03 issued on Mar. 7 2018.

BSI代表:

Chris Cheung, 亚太地区 合规风险主管

首次发证日期: 2015-07-15 最新发证日期: 2018-06-28

生效日期:2018-07-15有效期至:2021-07-14

Page: 1 of 2

bsi.



...making excellence a habit."

此证书以电子版本方式发放,所有权属BSI并受合同条款的约束。

可以 在线 查询电子证书的有效性

打印的证书可以通过网站 http://www.bsi-global.com/ClientDirectory或者致电 +86 10 8507 3000 查询。

本证书信息亦可在国家认证认可监督管理委员会官方网站 (www.cnca.gov.cn) 上查询。

关于证书范围及 ISO/IEC 27001:2013 要求的适用性的进一步说明请咨询BSI。

获证组织必须定期接受监督审核并经审核合格此证书方继续有效。

此证书只在提供完整正本时才有效。

信息查询及联系方式: BSI, Kitemark Court, Davy Avenue, Knowlhill, Milton Keynes MK5 8PP. 电话: +44 345 080 9000 BSI保证英国有限公司,注册地英国,注册号码7805321,地址: 389 Chiswick High Road, London W4 4AL, UK 英标管理体系认证(北京)有限公司 北京市建国门外大街甲24号东海中心2008室 邮编: 100004 电话: +86 10 85073000 BSI集团公司成员。

持有证书: IS 634637

地点 认证活动

昆山鼎鑫电子有限公司 中国 江苏省 昆山市 玉山镇城北 萧林路168号1厂2楼 邮编: 215316 Unimicron Technology (Kunshan) Corp. 2F Plant 1, 168 Xiao Lin Rd., Chengbei, Yushan town Kunshan, Jiangsu 215316

China

信息安全管理体系涵盖如下范围:由资讯部为昆山鼎鑫电子有限公司提供应用系统开发,运维和基础架构运维的信息安全管理,这与2018年3月7日发布的SOA C-IOO-006 REV.03相一致。

The management of information security in the following areas: Information Technology department provides application system development maintenance, and infrastructure maintenance for Unimicron Technology (Kunshan) Corp. This is in accordance with the Statement of Applicability REV.03 issued on Mar. 7 2018.

首次发证日期: 2015-07-15 最新发证日期: 2018-06-28 生效日期: 2018-07-15 有效期至: 2021-07-14

Page: 2 of 2

此证书仅与获证组织的信息安全管理体系相关,不涉及获证组织的产品和服务。 此证书编号、认证机构和/或认可机构标志不得出现在产品或与产品、服务相关的文件中。 在宣传资料、广告或其他文件中使用证书信息、认证机构商标或认可标志必须与认证目的一致。 该证书本身并不免除获证组织应当承担的法律义务。

此证书以电子版本方式发放,所有权属BSI并受合同条款的约束。

可以 在线 查询电子证书的有效性

打印的证书可以通过网站 http://www.bsi-global.com/ClientDirectory或者致电 +86 10 8507 3000 查询。

本证书信息亦可在国家认证认可监督管理委员会官方网站 (www.cnca.gov.cn) 上查询。

关于证书范围及 ISO/IEC 27001:2013 要求的适用性的进一步说明请咨询BSI。

获证组织必须定期接受监督审核并经审核合格此证书方继续有效。

此证书只在提供完整正本时才有效。

信息查询及联系方式: BSI, Kitemark Court, Davy Avenue, Knowlhill, Milton Keynes MK5 8PP. 电话: +44 345 080 9000 BSI保证英国有限公司,注册地英国,注册号码7805321,地址: 389 Chiswick High Road, London W4 4AL, UK 英标管理体系认证(北京)有限公司 北京市建国门外大街甲24号东海中心2008室 邮编: 100004 电话: +86 10 85073000 BSI集团公司成员。